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Отчет

о деятельности некоммерческой благотворительной организации 
Благотворительный фонд "Утешение" 
за 2019 г.


Адрес организации: 
160000 г.Вологда, ул. Новгородская, д. 9 «В»

Благотворительная организация зарегистрирована:  
21.07.1998 г. Инспекцией Федеральной налоговой службы по г. Вологде; 
ОГРН 1033500047503 
ИНН/КПП 3525089639/352501001

Некоммерческая благотворительная организация Благотворительный фонд "Утешение" в течение 2019 года осуществляла свою деятельность на основании и в соответствии с действующим законодательством РФ (Гражданский кодекс РФ, Федеральный закон "О некоммерческих организациях", Федеральный закон "О благотворительной деятельности и благотворительных организациях" и др.), а также в соответствии с учредительными документами фонда и "Благотворительной программой" фонда на 2019 г. 

Финансово-хозяйственная деятельность фонда за 2019 год:

За 2019 год в адрес Благотворительного фонда "Утешение" в соответствии с нормами действующего законодательства и уставными документами фонда поступило денежных средств на общую сумму = 7 981 448 (семь миллионов девятьсот восемьдесят одна тысяча четыреста сорок восемь) рублей.

по источниками поступления:
- от российских источников (организаций и граждан РФ) =  236 350 ( двести тридцать шесть тысяч триста пятьдесят ) рублей.
- из федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, бюджетов муниципальных образований – Президентский грант = 167 543 (сто шестьдесят семь тысяч пятьсот сорок три) рубля

- от иностранных источников (иностранных организаций и граждан иностранных государств) = 7 577 555 (семь миллионов пятьсот семьдесят семь тысяч пятьсот пятьдесят пять)  рублей.

по назначению (виду разрешенного использования):
- на уставную деятельность = 7 813 905 (семь миллионов восемьсот тринадцать тысяч девятьсот пять) рублей.
- на конкретные цели (целевые средства) = 167 543 (сто шестьдесят семь тысяч пятьсот сорок три) рубля

по видам фактического использования:
- на приобретение основных средств  =  60 000 ( шестьдесят тысяч) рублей
- на прочие цели / текущие расходы (на оказание благотворительной помощи благополучателям, оплату труда сотрудников, уплату налогов, сборов, иных обязательных платежей, оплату услуг банка, на содержание имущества и пр.) = 7 921 448  (семь миллионов девятьсот двадцать одна тысяча четыреста сорок восемь) рублей.

[bookmark: _GoBack]Благотворительная программа фонда на 2019 год:

В 2019 году фонд осуществлял свою деятельность на основании «Благотворительной программы», утвержденной Правлением Благотворительного фонда «Утешение» 27.12.2018 г. года. В соответствии с данной программой основными направлениями работы фонда в 2019 году были:
· социально-экономическое;
Данное направление включило в себя такие основные формы работы, как оказание благотворительной помощи малоимущим гражданам, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей; перечисление денежных средств на специальные счета учреждений для детей сирот и детей, оставшимся без попечения родителей, для укрепления их материальной базы и на медицинские нужды; оказание организационной и социально-экономической помощи воспитанникам и выпускникам таких учреждений при их адаптации к самостоятельной жизни; 
· социально-педагогическое;
Данное направление включило в себя такие основные формы работы, как осуществление комплекса мероприятий, направленных на самоопределение, воспитание ответственности, самостоятельности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; детей из приёмных семей и детей-инвалидов с синдромом Дауна,  проведение спортивных игр и мероприятий; проведение различных кружков; проведение тематических бесед, просмотр фильмов с их последующим обсуждением; осуществление наставничества над группами детей; оказание содействия по обучению воспитанников социальных детских учреждений на профессиональных курсах, компьютерных курсах и т.п.; повышение уровня социально-педагогической квалификации сотрудников фонда. 

· духовно-нравственное;
Данное направление включило в себя такие основные формы работы, как проведение с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, бесед на духовно-нравственные, духовно-этические темы, игровых тренингов на развитие межличностных взаимоотношений; организация бесед о вредных привычках. 

информационно-досуговое;
Данное направление включило в себя такие основные формы работы, как подготовка, организация и проведение праздников, концертов, и других культурно-досуговых мероприятий для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей из приёмных семей и детей-инвалидов с синдромом Дауна  в течение учебного года; 
подготовка и проведение организованного отдыха детей в периоды учебных каникул ;
подготовка и проведение походов с участием небольших групп детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей-инвалидов и детей из приёмных семей. 
организация участия воспитанников учреждений для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в различных мероприятиях вне данных учреждений.
· медико-реабилитационное.
Данное направление включило в себя такие основные формы работы, как оказание содействия в психологической поддержке воспитанников социальных детских учреждений, оказание содействия в медицинском обслуживании и организации лечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; координация деятельности различных ведомственных служб в оказании медицинской помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, больным детям и малообеспеченным гражданам, нуждающимся в медицинской помощи; оказание содействия в медицинском обслуживании и благотворительной помощи больным детям и малообеспеченным гражданам, нуждающимся в медицинской помощи; содействие профилактике и пропаганде здорового образа жизни.



Благотворительная деятельность фонда за 2019 год:

Задачи, решавшиеся в ходе деятельности фонда в течение 2019 года:

	· Социальная поддержка и защита граждан, включая улучшение материального положения малообеспеченных, социальную реабилитацию лиц, которые в силу своих физических и интеллектуальных особенностей, иных обстоятельств не способны самостоятельно реализовать свои права и законные интересы

	· Содействие укреплению престижа и роли семьи в обществе

	· Содействие защите материнства, детства, отцовства

	· Содействие деятельности в сфере образования, науки, культуры, искусства, просвещения, духовного развития личности

	· Содействие деятельности в сфере профилактики и охраны здоровья граждан, а также пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально-психического состояния граждан

	· Содействие деятельности в сфере физической культуры и спорта





С целью выполнения Благотворительной программы фонда и решения вышеперечисленных задач в течение 2019 года Благотворительным фондом "Утешение" были проведены следующие основные мероприятия:
· 1. Еженедельные занятия с воспитанницами БУ СО ВО « Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «СоДействие»  в рамках проекта «Имидж-студия для девочек» - 1-2 раза в неделю: январь – май, сентябрь – декабрь, 2019 г. (воспитанницы центра  – 8, сотрудники фонда -1)

· 2.  Еженедельные занятия с воспитанницами детской деревни СОС в рамках проекта «Имидж-студия для девочек» - 1 раз в 2 недели: январь – май, сентябрь – декабрь. 2019 г. (воспитанницы детской деревни СОС  – 11, сотрудники фонда -1)

· 3.Еженедельные занятия с девочками из приемных семей на базе БУ СО ВО « Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «СоДействие»  в рамках проекта «Имидж-студия  - 1 раз в неделю: апрель – декабрь, 2019 г. (девочки из приемных семей  – 7, сотрудники фонда -1)

· 4. Еженедельные занятия с воспитанниками - дошкольниками  БУ СО ВО « Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей 
«СоДействие»  в рамках проекта «Мир вокруг» - 1 раз в неделю: январь- май, сентябрь – декабрь, 2019 г. (воспитанники центра  – 8, сотрудники фонда -1)

· 5. Еженедельные встречи с воспитанниками разного возраста БУ СО ВО « Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «СоДействие» в рамках программы «Мужество» (формирование мужского характера, правила  безопасности жизни, практические занятия ) – 1 раза в неделю:  январь – май, сентябрь – декабрь, 2019  г.( воспитанники детского центра «Содействие» – 12, сотрудники фонда – 1)

· 6.  Еженедельные занятия с воспитанниками БУ СО ВО Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей №2 , проект «Ступени для подростков, будущих выпускников центра»в в рамках ознакомления с работой Фонда «Утешение» - 1 раз в 2 недели :  февраль - апрель, 2019 г. (воспитанники  Вологодского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей №2 – 8, сотрудники фонда - 4, воспитатели центра -  3)

· 7. Организация и проведение комплексных развивающих тематических мероприятий  для учащихся МБОУ ВМР «Первомайской средней школы», проживающих в интернате, п. Уткино – 1 раз в 2 месяца (октябрь -декабрь 2019 г). (дети -32; воспитатели – 8; сотрудники фонда – 6)

· 8. Организация и проведение комплексных развивающих тематических мероприятий  для воспитанников БУ СО ВО Кадниковский  центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 4 – 1 раз в месяц (февраль  –июнь, сентябрь - декабрь 2019 г.). ( дети -32; воспитатели – 6; сотрудники фонда – 5)

· 9. Организация и проведение комплексных развивающих тематических мероприятий  для воспитанников БОУ ВО Кадниковский детский дом для умственно отсталых детей – 1 раз в 2 месяца (  январь – май, октябрь – декабрь. 2019 г.). (дети - 112; воспитатели – 10; сотрудники фонда – 5)

· 10. Организация и проведение комплексных тематических занятий с молодёжью с синдромом Дауна в рамках клуба «Мы вместе» на базе офиса фонда ( беседы, игры, поделки, просмотр фильмов) - 2 раза в неделю, ежемесячно(январь – май, сентябрь – декабрь 2019 г.)( инвалиды – 15, сотрудники фонда – 2)

· 11.Организация и проведение комплексных развивающих тематических мероприятий  для воспитанников  БУСОВО «Социально –реабилитационного центра для несовершеннолетних «Феникс» – 1 раз в  месяц (январь – июнь, сентябрь - декабрь 2019 г). (дети -35; сотрудники фонда – 6)

· 12. Организация и проведение комплексных тематических занятий для молодёжи с ментальной инвалидностью в рамках сотрудничества с Автономной некоммерческой организацией «Центр социальной адаптации и трудовой реабилитации молодых инвалидов «Мы здесь!» ( беседы, игры, поделки, просмотр фильмов) - 1 раз в неделю, ежемесячно(январь – май,2019 г.)( инвалиды – 14, сотрудники фонда – 1)

· 13. Оказание благотворительной помощи малоимущей семье Шипиловых: перечисление денежных средств на счет, всего за год в сумме 65 340 рублей - ежемесячно (1 раз в месяц) январь – декабрь 2019 г. 

· 14. Организация и проведение праздников, посвященных Дню Защитника Отечества и            Международному Женскому Дню  :
         - для молодежи с синдромом Дауна пограмма с чаепитием и  вручением подарков на базе офиса Фонда (носки, зубная паста, щетка )-     22.02.2019 г.( инвалиды – 12, родители -8, сотрудники фонда – 3)
 
- программа, посвященная 8 марта «А ну-ка, девочки» для молодежи с синдромом Дауна и их мам с чаепитием и  вручением подарков на базе офиса Фонда (зубная паста, щетка, носочки)- 05.03.2019 г.( инвалиды – 10, родители -8, сотрудники фонда )

- праздничеая программа «А ну-ка, девочки! А ну-ка, мальчики!» для воспитанников БУ СО ВО Кадниковский  центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 4 - 05.03.2019 г.( воспитанники центра – 25, воспитатели центра - 4, сотрудники фонда - 5 )

- праздничеая программа «А ну-ка, девочки! А ну-ка, мальчики!» для воспитанников  БУСОВО «Социально –реабилитационного центра для несовершеннолетних «Феникс»
- 06.03.2019 г.( воспитанники центра – 20, воспитатели центра - 4, сотрудники фонда - 5 )

·   15. Организация индивидуальных встреч и бесед с выпускницами детских домов г. Вологды ( №1, 4 и 5), ставшими мамами, содействие в решении социально-экономических, психологических, материальных проблем и т.д. – 2 -3 раза в месяц ( по запросу), ежемесячно –  январь -декабрь, 2019 г.( выпускницы детских домов – 30, сотрудники фонда – 6)

· 16. Организация лекции по программе «Мифы о жизни» по теме «Настоящий герой» для учащихся общеобразовательной школы №; 18 Вологды – февраль 2019 ( дети – 35, волонтер -1)

·  17. Организация и проведение познавательно-интерактивной инклюзивной программы «Путешествие в страну знаний»  для детей из приемных и замещающих семей и для молодежи с синдромом Дауна в дни весенних школьных каникул – 25 -26 марта 2019 г. – дети -22; волонтеры - 2; сопровождающие центра «Содействие» -3, сотрудники фонда -6).

·  18.  Организация и проведение познавательно-интерактивной инклюзивной программы «Путешествие в страну знаний»   для воспитанников  БУСОВО «Социально –реабилитационного центра для несовершеннолетних «Феникс» в дни весенних школьных каникул – 27 -28 марта 2019 г. – дети -27; сотрудники центра - 7;сотрудники фонда - 6).

·  19. Организация и проведение познавательно-интерактивной инклюзивной программы «Путешествие в страну знаний»   для воспитанников  БУ СО ВО Кадниковский  центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей №4 в дни весенних школьных каникул – 29 марта 2019 г. – дети -23; сотрудники центра - 3;сотрудники фонда - 6).


· 20. Организация показа спектакля «Алло, алло …!» актерами театра - студии «Сонет»  для воспитанников БОУ ВО Кадниковский детский дом для умственно отсталых детей   –  13.04.2019 г. (дети из детского дома  – 48,  воспитатели – 9, сотрудники фонда – 4, актеры театра-студии «Сонет»- 6)

· 21. Организация выезда на спектакль в театре – студии  «Сонет» г. Вологды  для педагогов  БОУ ВО Кадниковского детского дома для умственно отсталых детей   –  16.05.2019 г. (  педагоги – 8, сотрудники фонда – 2)

· 22. Организция прогулок и экскурсий  для молодежи с синдромом Дауна и их родителей  –  в Парк Победы, г. Вологда - 14.05.2019 г. – (инвалиды – 8;  сотрудники фонда – 4)
- В Ботанический сад, г. Вологда – 23.05.2019 г. – (инвалиды – 8; родители -4, сотрудники фонда – 4)

· 23. Организация и проведение адаптационно-интерактивной программы «Там, на неведомых дорожках»  для детей из приемных и замещающих семей – 03.06 – 06.06.2019 г. ( дети – 20; сотрудники центра «Содействие» – 3; сотрудники фонда -6, волонтер -1)
· 24.  Организация и проведение познавательно-интерактивной программы «Там, на неведомых дорожках» для воспитанников  БУСОВО «Социально –реабилитационного центра для несовершеннолетних «Феникс»  – 10 – 13 июня 2019 г. – дети -27; сотрудники центра - 7;сотрудники фонда -7; волонтеры - 1).

· 25. Организация и проведение адаптационно-интерактивной программы «Про доброе дело говори смело!» для воспитанников БУ СО ВО Кадниковского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 4 – 17.06 – 19.06.2019 г.  (дети-18; воспитатели и работники центра - 4;сотрудники фонда -7;  волонтеры – 1).

· 26. Организация и проведение адаптационно-познавательной программы «Там, на неведомых дорожках» для детей из приемных и замещающих  семей, совместно с Детской деревней SOS, г.Вологда – 24.06 – 27.06.2019 г. ( дети – 31; сотрудники фонда -7, волонтеры – 1; сотрудники Детской деревни SOS - 4 )

· 27. Организация и проведение познавательно -развлекательной программы- встречи «Сказочное путешествие» для детей из БОУ ВО Кадниковский детский дом для умственно отсталых детей на базе офиса фонда –01.07.2019 г. ( дети – 7; сотрудники фонда -5, сотрудники - сопровождающие детского дома  - 1 )

· 28. Организация и проведение познавательной программы - встречи «Родительская гостиная» для молодых мам, выпускниц детских домов и их детей на базе офиса фонда – 05.10.2019 г. (молодые мамы, выпускницы детских домов – 5; их дети – 12; сотрудники фонда -6, представители детской деревни SOS  - 3 – участники проекта «Развитие сети функциональных семейных помощников» )

· 29. Организация и проведение интерактивной интеллектуальной программы в дни осенних школьных каникул  «Что нам стоит дом построить?» для детей из приемных и замещающих семей – 28 – 29.10.2019 г. на базе офиса фонда «Утешение» ( дети – 16; сотрудники службы сопровождения центра «Содействие» – 4; сотрудники фонда - 7) 


· 30. Организация и проведение интерактивной интеллектуальной программы в дни осенних школьных каникул  «Что нам стоит дом построить?» для воспитанников  БУСОВО «Социально –реабилитационного центра для несовершеннолетних «Феникс»  30- 31.10.2019 г. - дети -24; сотрудники центра - 7;сотрудники фонда -6).

· 31. Организация и проведение интерактивного интеллектуального мероприятия в дни осенних школьных каникул  «Что нам стоит дом построить?» для воспитанников БУ СО ВО Кадниковского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 4 – 01.11.2019 г.  (дети-15; воспитатели и работники центра - 4;сотрудники фонда -6).

· 32. Организация и проведение интерактивного мероприятия «Путешествие по осеннему лесу»  для  для молодежи с синдромом Дауна и их родителей  – 19.11.2019 г. – инвалиды – 11; их родители -8; сотрудники фонда – 2)

· 33. Цикл мероприятий и творческих инклюзивных мастер классов по театральному мастерству для детей с ограниченными возможностями здоровья в рамках Президетского гранта «Привет, давай поговорим!»:
- для молодежи с синдромом Дауна в офисе фонда «Утешение» 22.01.;10.02; 13.02; 28.02 2019 г.( инвалиды – 11; сотрудники Фонда – 3; руководитель молодежной студии театра «Сонет» - 1, волонтеры – актеры студии -6; журналисты -28.02.2019 г)
-  для учащихся,  воспитанников интерната Первомайской школы, п. Уткино 29.01.; 12.02.2019 ( воспитанники школы – 24; сотрудники Фонда – 2; руководитель молодежной студии театра «Сонет» - 1, волонтеры – актеры студии -4)
- для воспитанников БУ СО ВО Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей №2 23.02.2019 г (  воспитанники центра – 8; руководитель молодежной студии театра «Сонет» - 1, волонтеры – актеры студии -4)
- для детей из БОУ ВО Кадниковский детский дом для умственно отсталых детей  –30.04.2019 г. ( воспитанники детского дома  – 13;педагоги детского дома - 5 сотрудники Фонда – 4; руководитель молодежной студии театра «Сонет» )
· 34. Организация и показ спектакля « Привет, давай поговорим!» совместно с театром Сонет в рамках Президентского гранта
-  предпоказ спектакля и обсуждение профессиональной аудитории – 16.09.2019 г ( 30 чел - представители общественных организаций г.Вологды; представители социальных центров, работающих с детьми; представители других НКО; актеры театра; волонтеры; сотрудники Фонда)
- показ спектакля в театре «Сонет» с приглашением журалистов для жителей г. Вологды – 28.09; 30.09;19.10; 09.11 2019 г. ( 110 чел)
- показ спектакля в театре «Сонет» для участников центра «Забота» г. Вологды – 05.10.2019 г. ( 30 чел)
- показ спектакля для учащихся,  воспитанников интерната Первомайской школы в п. Уткино – 11.10.2019 г. ( 40 чел)
- показ спектакля в театре «Сонет» для учащихся школ № 16 и № 5 г. Вологды – 17.11.2019 г. ( 33 чел)
- показ спектакля в театре «Сонет» для   воспитанников БУ СО ВО Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей №2 и др. – 18.11.2019 г. ( 38 чел)
- показ спектакля  для детей и педагогов  БОУ ВО Кадниковского детского дома для умственно отсталых детей в г.Кадникове  – 23.11.2019 г. ( 80 чел)
- показ спектакля для учащихся школы № 41 г. Вологды – 28.11.2019 г. ( 150 чел)

· 35. Организация похода в музей сказок «Небылица» на новогоднее представление «Спасите снегурочку!» для молодежи с синдромом Дауна и их родителей с вручением сладких подарков; чаепитие в офисе Фонда. – 17.12.2019 г. ( инвалиды – 12; родители- 6, сотрудники Фонда -2; сотрудники музея -3)


	· 36. Проведение Новогодних и Рождественских праздников с вручением сладких подарков:

-  для молодых мам- выпускниц детских домов и их детей на базе офиса фонда с  – 20.12.2019 г. ( мамы – выпускницы детских домов – 8, их дети – 18, сортудники фонда -7)
- для, воспитанников БУ СО ВО « Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «СоДействие»  –  26.12.2019 г ( дети – 20; воспитатели центра -1,сотрудники фонда -2)

	· 37. Организация и проведение Новогодней и Рождественской  игровой программы «Новогоднее путешествие» для учащихся,  воспитанников интерната Первомайской школы, п. Уткино с вручением подарков –  24.12.2019 г. (учащихся – 20, воспитатели – 3, сотрудники фонда – 5)



· 38. Организация и проведение Новогодней и рождественской  игровой программы «Новогоднее путешествие» для воспитанников  БУСОВО «Социально –реабилитационного центра для несовершеннолетних «Феникс»  26.12.2019 г. - дети -31; сотрудники центра – 5 ;сотрудники фонда -6).


	· 39. Гуманитарный проект «Одёжка» - сбор и предоставление одежды, обуви и игрушек малоимущим и многодетным семьям (январь - декабрь 2019 г.)
· 40. Гуманитарный проект «Ты не один» - привлечение благотворителей и спонсоров для оказания помощи - сбор гуманитарной, не финансовой помощи ( продукты питания, моющие и гигиенические средства, подарки к новому году и т.д.) для передачи подопечным фонда (январь –декабрь 2019 г., привлечено 51 чел.)

· 41. Участие в конференциях, семинарах, обучающих курсах, вебсеминарах, проводимых другими организациями в целях образования и повышения квалификации сотрудников Фонда  – 15 мероприятий ( январь –декабрь 2019 г.)




В течении 2019 года Череповецким филиалом Благотворительного фонда «Утешение» были проведены следующие основные мероприятия:

· 1. Организация и проведение праздников для детей из малоимущих и многодетных семей:

- «Праздник Рождества» 11.01.19  (дети -23; сотрудники филиала фонда -4, волонтеры -5)
- «Праздник для мальчиков» 22.02.19 (дети 16; сотрудники филиала фонда -4, волонтеры 1)
- Вечеринка для подростков «День валентинок» 12.02.19 (дети 20; сотрудники филиала фонда -4)
- День зимних именинников 26.02.19 (дети 24; сотрудники филиала фонда -4)
- «Праздник для младших девочек» 05.03.19 (дети 7; сотрудники филиала фонда -4, волонтер - 1)

– «День весенних именинников» 31.05.19  (дети -32; сотрудники филиала фонда -4; волонтер – 1)
-  Вечеринка для девочек подростков 14.06.19 (дети 7; сотрудники филиала фонда -4)
- «День знаний» 06.09.19 (дети 43; сотрудники филиала фонда -4, родители детей - 2)
  – «День летних именниников» 01.10.19  (дети -32; сотрудники филиала фонда -4)
– «День осенних именинников» 02.11.19  (дети -36; сотрудники филиала фонда -4)
- Новогодний праздник для старших детей 20.12.19 (дети -42; сотрудники филиала фонда -4, волонтеры - 6)
 - Новогодний праздник для младших детей 25.12.19  (дети -28; сотрудники филиала фонда -4; волонтер – 1, родители детей - 4)
- Новогодний праздник для девочек-подростков. 26.12.19 (дети -7; сотрудники филиала фонда -4, волонтеры -2)

· 2. Еженедельные занятия по рукоделию в детском и подростковом клубе «МАЯК» г. Череповец,  Новые Углы (для детей из малообеспеченных семей) – январь – декабрь 2019. Темы занятий: изготовление украшений в различных техниках; декорирование предметов быта; изготовление поделок в различных техниках: аппликация,скраббукинг, квилинг, оригами, киригами, бумагопластика, рисование; изготовление сувениров и подарков своими руками (дети – 104, сотрудники филиала фонда-4)

· 3. Просмотр  видео фильмов  в  клубе «МАЯК», г. Череповец,  Новые Углы (для детей из малообеспеченных семей):  мультфильмов и худ. фильмов, научно-популярных фильмов,   фильмов по профилактике нарко- и алкозависимости («Город без солнца», «Желание жить», «Заплати другому», «Меня это не касается», «Шаг к пропасти», «Волки в городе», «Возрождение», Грустный разговор», «Умей сказать нет» и др.) -  январь - декабрь.2019 (дети - 104, сотрудники филиала фонда-4)

· 4. Еженедельные занятия по кулинарии «Кулинарная мастерская» в  клубе «МАЯК», г. Череповец,  Новые Углы (для детей из малообеспеченных семей) по следующим темам: правила санитарии, гигиены, безопасной работы при кулинарных работах; виды и кулинарные свойства продуктов; способы приготовления пищи и оформления блюд; виды национальных блюд; о культуре застолья; правил приёма гостей, сервировке стола; об основах рационального питания; о физиологии питания; о лечебных свойствах продуктов; об особенностях различных диет; рецепты простых и вкусных блюд. январь – декабрь 2019 (дети- 104, сотрудники филиала фонда-4)

· 5. Духовно-нравственные беседы на различные темы в  клубе «МАЯК», г. Череповец,  Новые Углы (для детей из малообеспеченных семей) по программе духовно-нравственного воспитания детей и подростков «Путь добра» Тюгаева Е.В.,Пучкова С.А. – М., 2017 г. – январь – декабрь 2019 г. (темы занятий: «Общечеловеческие ценности», «Истина абсолютная и относительная», «Совесть –нравственное мерило человека», «Уроки совести», «Качества доброго поведения: долг и благодарность», «Сотрудничество», "Дисциплина", "Искорки знаний о себе", «Учителя и ученики – искатели и носители знаний», « Знания, которые я понесу через всю жизнь», Красота души человека», «Красота души человека», «Об отзывчивости и равнодушии», «Язык – друг или враг мой?», «Мир, с которым я дружу», «Мирные отношения», «Как разрешить конфликт?» , « Я, ты, он, она – вместе дружная семья!», «Законы уважения». (дети-104, сотрудники филиала  фонда-4)
· 6. Организация семинаров, бесед, мастер классов со специалистами в  клубе «МАЯК», г. Череповец,  Новые Углы:
-  Мастер класс по жестяным работам для подростков 30.01.19  ( дети  – 7; сотрудники филиала Фонда – 4; сотрудник Фонда г.Вологда -1  ). 
-   Мастер класс по жестяным работам для подростков  22.02.19 ( дети  – 16; сотрудники филиала Фонда – 4; сотрудник Фонда г.Вологда -1 ). 
          -  Мастер класс по жестяным работам для подростков  15.05.19 (дети-11, сотрудники филиала Фонда – 4; сотрудник Фонда г.Вологда -1; волонтеры -1) .
-  Мастер класс по жестяным работам для подростков  25.05.19  (дети-5, сотрудники филиала Фонда – 4; сотрудник Фонда г.Вологда -1; волонтеры -2) .
  


· 7. Встречи с мамами из многодетных и малообеспеченных семей: личные  беседы ( по необходимости - январь –декабрь 2019 г.) , информационные и досуговые мероприятия:

 - «Праздник для мам» 04.03.19 (родители детей - 8; сотрудники филиала фонда -4)
- "Светлый праздник Пасхи» (праздник Пасхи для мам)26.04.19 (сотрудники фонда – 4, волонтеры – 1,  родители детей 4,дети 2)
- Праздник для будущих мам 02.10.19 (родители дети -4; сотрудники филиала фонда -4)
 - Новогодний праздник для мам 23.12.19 ( родители детей -14; сотрудники филиала фонда -4; волонтеры -1)

· 8. Содействие в прведении летних дневных досуговых программ для детей и подростков :

- Участие в проведение летнего трудового лагеря для детей и подростков, организуемого социальной службой г. Белозерск (мастер классы по рукоделию) 21.06.19 ( дети -14; сотрудники филиала Фонда – 4, волонтер - 1)
 - Участие в летней программе МБС (К) ОУОВОВЗ «Специальной (коррекционной) общеобразовательной школе  VIII вида №38» с приглашением иностранных волонтеров (организация игр, мастер класов по рукоделию) 05.06.18 ( дети -24; сотрудники филиала Фонда – 4; волонтеры – 10)
- Участие в летней программе ВРБО "Свет Надежды"  с приглашением иностранных волонтеров 17.06.19-19.06.19 (организация игр, мастер классов по рукоделию) (дети – 32; сотрудники фонда - 4, волонтеры -10)
- Участие в мероприятии БУ СОВО "Ивановский детский дом-интернат для умственно отсталых детей" с приглашением иностранных волонтеров 20.06.19 (организация мастер классов по рукоделию) (дети – 19; сотрудники фонда - 4, волонтеры -10)
· 9.  Проведение нравственно - превентивной программы для подростков совместно с  БУ СО ВО КЦ СОН Белозерского района 
-  проведение командных игр с подростками из  детской комнаты милиции г. Белозерска. 23.01.19  ( дети -12; сотрудники филиала Фонда – 4; волонтеры – 4)
-  праздник, посвященный 23 февраля. Проведение командных игр с подростками из  детской комнаты милиции г. Белозерска (дети – 6, сотрудники фонда - 4, волонтеры -2) 
-  cпортивные соревнования с подростками из  детской комнаты милиции г. Белозерска 06.03.19  (дети – 10, сотрудники фонда - 4, волонтеры -1)
- проведение игр на сплочение и рукоделия с подростками из  детской комнаты милиции г. Белозерска; «Светлый праздник Пасхи» 25.04.19  (дети – 7, сотрудники фонда - 4, волонтеры -1)
- проведение игр на сплочение и рукоделия с подростками из  детской комнаты милиции г. Белозерска 21.05.19  (дети – 6, сотрудники фонда - 4, волонтеры -2)
-  беседа "Правильные взаимоотношения" с подростками из  детской комнаты милиции г. Белозерска 03.10.19  (дети – 9, сотрудники фонда - 4, волонтеры -2)
-  встреча для подростков. Игры, мастер класс по рукоделию для подростков из  детской комнаты милиции г. Белозерска 29.11.19 (дети – 6, сотрудники фонда - 4, волонтеры -2,)
-  Новогодний праздник для подростков из  детской комнаты милиции г. Белозерска 19.12.2019   (дети – 10, сотрудники фонда - 4, волонтеры -1)


· 10. Встречи и мероприятия для родителей семей, попавших в трудную жизненную ситуацию в  клубе «МАЯК», г. Череповец,  Новые Углы, оказание консультационной помощи – февраль – ноябрь 2019 г ( всего проведено 9 встреч, 45 случаев Б сотрудники Фонда -4, волонтеры -1) 
	· Оказание благотворительной помощи группе девочек, воспитанниц БУ СО ВО « Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «СоДействие» – подарочные наборы ко дню Рождения ( гигиенические наборы) –8 шт.; январь -декабрь 2019 г.

· Оказание благотворительной помощи группе девочек детской деревни СОС–          подарочные наборы ко дню Рождения (гигиенические наборы) – 11 шт; январь -декабрь 2019 г.


· Оказание благотворительной помощи молодежи с синдромом Дауна – передача подарков ко Дню Рождения, 23 февраля, 8 марта (книжки–раскраски,  мягкие игрушки, настольные игры; наборы для творчества, гигиенические наборы) – 38 шт. – январь - декабрь 2019 г.

· Оказание благотворительной помощи молодым мамам, выпускницам детских домов г.Вологды, участницам проекта «Мамочки» – передача детских вещей б/у (одежда, обувь и т.д ). – декабрь - январь 2019 г. (20  семей)


· Оказание благотворительной помощи молодым мамам, выпускницам детских домов г.Вологды, участницам проекта «Мамочки» –  передача продуктовых наборов,гигиенических наборов. – декабрь - январь 2019 г. (6  семей)


· Привлечение спонсоров и оказание благотворительной помощи молодым мамам, выпускницам детских домов г.Вологды, участницам проекта «Мамочки» – передача бытовой техники, предметов мебели  б/у (чайники, утюг, стол письменный, стулья, детская кроватка и т.д. ). – декабрь - январь 2019 г. (7  семьи)

· Оказание благотворительной помощи – передача детской одежды б/у многодетным , малообеспеченным и неполным семьям в рамках проекта « Одежка» - январь – декабрь 2019 г ;  6 нуждающихся семей.

· Оказание содействия Беловой Лаурите, выпускнице БУ СО ВО Кадниковскому центру помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 2 в  организации  работ по проведению предварительного капитального ремонта оснований под полы и замены окон в квартире, принадлежащей ей на праве собственности ( январь – декабрь, 2019 г)

· Привлечение спонсоров и благотворителей для оказания адресной материальной помощи БУ СО ВО « Вологодскому центру помощи детям, оставшимся без попечения родителей «СоДействие» - оплата дополнительных занятий для воспитанника центра в течении  года .- привлечено 3 человек, которые оказали финансовую помощь в размере 3 600 руб.

· Привлечение спонсоров и благотворителей для оказания адресной материальной БУ СО ВО Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей №2 - оплата дополнительных занятий для воспитанницы центра, март 2019 г. - привлечено 2 человек, которые оказали финансовую помощь в размере 1 600 руб.

Привлечение спонсоров и благотворителей для оказания адресной материальной помощи молодым мамам, выпускницам детских домов г.Вологды, участницам проекта «Мамочки» (2 семьи) -  оплата коммунальных услуг; ремонт бытовой техники .- привлечено 2 человека, которые оказали финансовую помощь в размере 7 000 руб. 

Кроме того, результатом деятельности фонда в 2019 году стала неоднократная организация оказания благотворительной помощи учреждениям, организациям и частным лицам:

· Оказание благотворительной помощи МБОУ ВМР «Первомайская средняя школа» – передача одежды б/у и мягких игрушек ( 20 шт)   для детей из малообеспеченных семей ( 6 семей) – январь 2019 г.

· Оказание благотворительной помощи БУ СО ВО Кадниковскому центру помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 4 – передача передача гигиенических средств для воспитанников центра (  зубная паста- 24 шт., зубные щетки – 24 шт., ополаскиватель для зубов – 10 шт)  - февраль  2019 г.

· Оказание благотворительной помощи БУСОВО «Социально –реабилитационного центра для несовершеннолетних «Феникс» – передача гигиенических средств для воспитанников центра (  зубная паста- 29 шт., зубные щетки – 29 шт., перчатки  – 13 пар)  - март  2019 г.

· Оказание благотворительной помощи БУ СО ВО Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей №2 – передача мужских носков  для воспитанников центра ( носки мужские – 7 пар.)  - март  2019 г.


· Оказание благотворительной помощи БУ СО ВО Кадниковскому детскому дому для умственно отсталых детей – передача канцтоваров ( краски, альбомы для рисрвания, пластилин и т.д.) для занятий с детьми  - март 2019 г.

· Оказание благотворительной помощи БУ СО ВО Кадниковскому детскому дому для умственно отсталых детей – передача фрезера электрического RP 0900 для занятий с детьми стоимостью 10 500 - июнь 2019 г.

· Оказание благотворительной помощи БУ СО ВО Кадниковскому детскому дому для умственно отсталых детей – передача одежды б/у   - июль  2019 г.


· Оказание благотворительной помощи БУ СО ВО Кадниковскому детскому дому для умственно отсталых детей – передача мягких игрушек для детей  - ноябрь 2019 г.

· Оказание благотворительной помощи БУ СО ВО Кадниковскому детскому дому для умственно отсталых детей – передача сладких подарков для детей к Новому году и Рождеству  – 120 шт. – декабрь 2019 г.

· Оказание благотворительной помощи молодежи с синдромом Дауна и их семьям – передача сладких подарков к Новому  году и Рождеству – 12 шт. – декабрь 2019 г.

· Оказание благотворительной помощи БУСОВО «Социально –реабилитационного центра для несовершеннолетних «Феникс» – передача сладких подарков детям к Новому году и Рождеству  – 39 шт.)  - декабрь  2019 г.


	





· Привлечение спонсоров и оказание благотворительной помощи МБОУ ВМР «Первомайская средняя школа» – передача сладких подарков детям, проживающим в интернате  к  Новому году и Рождеству  – 30 шт. – декабрь 2019 г. 

· Оказание благотворительной помощи БУ СО ВО « Вологодскому центру помощи детям, оставшимся без попечения родителей «СоДействие»  – передача сладких и индивидуальных подарков   детям  к Новому году и Рождеству  – 24  шт. – декабрь 2019 г.


	· Оказание благотворительной помощи Детской деревне СОС г. Вологды – передача сладких подарков  детям к  Новому  году и Рождеству  – 13 шт. – декабрь 2019 г.


· Оказание благотворительной помощи молодым мамам - выпускницам детских   домов, участницам проекта «Мамочки» и их детям – передача гигиенических наборов и сладких подарков детям к Новому году и Рождеству» - 41 шт. - декабрь 2019 г.

· Оказание благотворительной помощи одеждой и обувью б/у, моющими средствами и предметами гигиены семьям, попавшим в сложную жизненную ситуацию,  проживающим в Новых Углах, г.Череповец ( январь – декабрь 2019 г)

· .Оказание благотворительной  помощи МБС (К) ОУОВОВЗ «Специальной (коррекционной) общеобразовательной школе  VIII вида №38» г.Череповца – передача канцтоваров на сумму 8227,67 руб.







	





Результаты проверок фонда за 2019 год:
В течение 2019 года проверок деятельности Благотворительного фонда "Утешение" налоговыми органами не проводилось.

Директор Благотворительного фонда "Утешение"                                           А.А.Костерина
"__" ____________ _ 2020 г.




