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1. Основные цели деятельности фонда:
	· Социальная поддержка и защита граждан, включая улучшение материального положения малообеспеченных, социальную реабилитацию лиц, которые в силу своих физических и интеллектуальных особенностей, иных обстоятельств не способны самостоятельно реализовать свои права и законные интересы

	· Содействие укреплению престижа и роли семьи в обществе

	· Содействие защите материнства, детства, отцовства

	· Содействие деятельности в сфере образования, науки, культуры, искусства, просвещения, духовного развития личности

	· Содействие деятельности в сфере профилактики и охраны здоровья граждан, а также пропаганды здорового образа жизни, улучшения морально-психического состояния граждан

	· Содействие деятельности в сфере физической культуры и спорта




2. Основные направления работы фонда:

· социально-экономическое;

· социально-педагогическое;

· духовно-нравственное;

· информационно-досуговое;

· медико-реабилитационное.

     3. Комплекс мероприятий по выполнению программы.

Реализация поставленных целей планируется через комплекс методов, форм и приемов работы, определяемых по каждому направлению работы фонда, основанных на наблюдении, всестороннем изучении личностных качеств и социальных особенностей благополучателей, способствующих всестороннему развитию личности, самоопределению, самопознанию, самореализации и социализации благополучателей фонда – детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также иных лиц, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, либо лиц, в силу своих физических и интеллектуальных особенностей, иных обстоятельств не способных самостоятельно реализовать свои права и законные интересы.
     4. Содержание основных направлений работы.

· Социально-экономическое направление:
· оказание благотворительной помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, воспитанникам соответствующих образовательных учреждений и учреждений социального обслуживания; детям-инвалидам;
· оказание благотворительной помощи детям из семей, нуждающихся в материальной, социальной, нравственно- психологической поддержке, семьям, попавшим в сложную жизненную ситуацию;

· перечисление денежных средств на специальные счета учреждений для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, для укрепления материальной базы данных учреждений; 
· оказание социально-экономической помощи воспитанникам и выпускникам учреждений для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при их адаптации к самостоятельной жизни;

· оказание социально-экономической помощи больным детям и малообеспеченным гражданам, нуждающимся в медицинской помощи.

· Социально-педагогическое направление:
· осуществление комплекса мероприятий, направленных на самоопределение, воспитание ответственности, самостоятельности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; детей из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию;
· проведение спортивных игр и мероприятий с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей; детьми из многодетных и малообеспеченных семей
· проведение различных кружков; 
· проведение тематических бесед, просмотр фильмов с их последующим обсуждением;
· осуществление наставничества над группами детей; 
· оказание содействия по обучению воспитанников социальных детских учреждений на профессиональных курсах, компьютерных курсах и т.п.; 
· повышение уровня социально-педагогической квалификации сотрудников фонда. 
· Духовно-нравственное направление:
· проведение с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, детьми из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию бесед на духовно-нравственные, духовно-этические темы, игровых тренингов на развитие межличностных взаимоотношений;
· организация бесед о вредных привычках; 
· Информационно-досуговое направление:
· подготовка, организация и проведение праздников, концертов, иных культурно-досуговых мероприятий для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с детьми – инвалидами и детьми из многодетных, малообеспеченных, неполных и приёмных семей в течение учебного года; 
· подготовка и проведение организованного отдыха детей в периоды учебных каникул с участием зарубежных партеров фонда;
· подготовка и проведение походов с участием небольших групп детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей из малообеспеченных и приёмных семей;
· организация участия воспитанников учреждений для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в различных мероприятиях вне данных учреждений.

· Медико-реабилитационное направление:
· оказание содействия в психологической поддержке воспитанников центров социального обслуживания для детей-сирот, 
· координация деятельности различных ведомственных служб в оказании медицинской помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, больным детям и малообеспеченным гражданам, нуждающимся в медицинской помощи;
· оказание содействия в медицинском обслуживании и благотворительной помощи больным детям и малообеспеченным гражданам, нуждающимся в медицинской помощи;

· содействие профилактике и пропаганде здорового образа жизни.
